 

ALGEMENE TIPS VOOR OUDERS EN LEDEN

Aan en afwezigheid

· Voor afmeldingen voor de wedstrijden deze graag zo snel mogelijk bekendmaken (t/m donderdag voor de betreffende wedstrijd per mail, en vanaf vrijdag alleen nog telefonisch.) bij:
Nancy Domburg tel. 0475-329997 of 06-22901034  nancydomburg@hotmail.com
· Voor afmeldingen voor de trainingen graag telefonisch zo snel mogelijk bij je eigen trainer.

Kleding en eten.

 

· Het officiële Ready-tenue bestaat uit een rood shirt, wit rokje of witte broek, en witte sokken. Het shirt krijgen jullie bij de wedstrijd aangereikt en wordt centraal door de coach of om beurten door de ouders gewassen. Het broekje/rokje krijgt de speler in bruikleen mee naar huis. 
· Omdat wij meestal 's morgens vroeg vertrekken is het handig om de kinderen al in trainingspak naar het sporten te brengen. Dat scheelt voor ons al een hoop tijd met omkleden op locatie. Zorg svp wel voor schone kleren voor na het sporten want:

· Na een wedstrijd is het de bedoeling dat iedereen zich douchet. Jongens en meisjes kunnen altijd apart douchen.

· Omdat wij toch een hele tijd onderweg zijn, metname bij een uitwedstrijd, raden wij U aan de kinderen iets te eten en te drinken mee te geven voor na de wedstrijd. Tijdens het veldseizoen krijgen de kinderen in de pauze van de wedstrijd iets te drinken aangeboden van de thuisspelende vereniging (ranja).Tijdens de zaalcompetitie is dit NIET het geval en is het wenselijk nog een extra pakje drinken mee te geven.

 

 

Vervoer.

 

· Vertrek naar een uitwedstrijd is tijdens de veldcompetitie vanaf het Readyveld. Tijdens de zaalcompetitie (vanaf half november) vertrekken we vanaf de Jo Gerris hal( naast het zwembad).

· In het wedstrijd overzicht op de site staat vermeld, wie wanneer aan de beurt is om te rijden. http://www.ready60.nl/competitie/programmaboekje/
Mocht dit onverhoopt een keer niet uitkomen, is het in eerste instantie de bedoeling om onderling te ruilen. Als dit onverhoopt niet lukt dan aub zsm de coach/teambegeleider informeren.
· Als er wijzigingen in het vervoer zijn dan die graag zsm doorgeven aan de coach/teambegeleider.

· Als U aan de beurt bent om te rijden gaan wij er van uit dat er in uw auto nog 4 lege plaatsen zijn waarmee wij de spelers cq coach/teambegeleider kunnen vervoeren. Laat het de coach weten als dit niet het het geval. (maar 3 gordels bv.)
· Als iemand voor de gezelligheid mee wil is dat in principe altijd met eigen vervoer, tenzij bij verzamelen blijkt dat er nog een plaatsje vrij is in een auto. Mocht er onverhoopt een broertje/zusje mee moeten dan dit graag ruim vantevoren (tijdens de training) aan de coach doorgeven zodat we hier rekening mee kunnen houden.

 Voor meer informatie over onze gedragscode e.d. verwijs ik graag naar onze site:
http://www.ready60.nl/over-ready/veilig-sportklimaat/
Ik hoop dat U wat heeft aan de tips die hierin staan.

 
